



PROGRAMAJÁNLO
2015. augusztus 24. – augusztus 30.
A dokumentum 2 oldalas

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
augusztus 27. csütörtök 13:30 óra	Konfuciusz szobor ünnepélyes átadása	<i>Dr. Betlehem József dekan@etk.pte.hu 72/513-671</i>	PTE Egészségtudományi Kar „A” épület Dékáni Tanácsterem (7621 Pécs, Vörösmarty u. 4., I. emelet)
augusztus 27- 28. csütörtök- péntek 11.00 óra	A Doktoriskolák V. nemzetközi magyarságtudományi konferenciája	<i>Dr. habil. Mekis János mekis.janos@pte.hu mekis.d.janos@gmail. com</i>	PTE Bölcsészet- tudományi Kar Kari Tanácsterem (7624 Pécs, Ifjúság útja 6.)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://pte.hu/esemenyek>

HÁTTÉRANYAG

A HAGYOMÁNYOS KINAI ORVOSLÁS PÉCSI KONFUCIUSZ INTÉZETÉBEN KONFUCIUSZ SZOBOR ÜNNEPÉLYES ÁTADÁSA

A világon hetedikként a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karán alakult meg az a Konfuciusz Intézet, amely a jelenlegi akadémikus orvoslást kiegészítve a kínai medicinában gyökerező terápiás eljárások oktatására, tudományos módszerekkel történő vizsgálatára és alkalmazására vállalkozik. Az intézet ünnepélyes átadásra 2015. március 27-én került sor.

Azóta az intézet számos sikeres rendezvényt valósított meg, melynek méltó folytatása 2015. augusztus 24-én, délután 13 óra 30-tól az intézet hálózat névadója - Konfuciusz – szobrának ünnepélyes adományozása és a szobor leleplezése. Az eseményen az adományozó tangshani North China University of Science and Technology Egyetemének vezetői, a Kínai Népköztársaság Magyarországi Nagykövetségének oktatásért felelős első titkára, valamint a Pécsi Tudományegyetem, az Egészségtudományi Kar és a PTE ETK HKO Konfuciusz Intézetének vezetői vesznek részt.

Ünnepség helyszíne: 2015. augusztus 24. 13.30 óra PTE Egészségtudományi Kar „A” épület Dékáni Tanácsterem (7621 Pécs, Vörösmarty u. 4., I. emelet)

Résztevők:

Wu Hua első titkár az oktatásért, Kínai Népköztársaság Magyarországi Nagykövetsége
Prof. Dr. Bódis József egyetemi tanár, az MTA doktora, a PTE rektora
Prof. Zhang Yuzhu, elnök, North China University of Science and Technology
Dr. Betlehem József egyetemi docens, a PTE ETK dékánja
Prof. Mao Hong, igazgató PTE HKO Konfuciusz Intézet
Dr. Hegyi Gabriella kutatóprofesszor, stratégiai és fejlesztési vezető, PTE ETK HKO Konfuciusz Intézet



Prof. Wang Zhijiang, a Nemzetközi Együttműködési Osztály igazgatója, North China University of Science and Technology

A DOKTORISKOLÁK V. NEMZETKÖZI MAGYARSÁGTUDOMÁNYI KONFERENCIÁJA

2015. augusztus 27-28-án kerül sor a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán az "Időértelmezések a magyarságtudományokban" című tudományos tanácskozásra. A doktoriskolák V. nemzetközi magyarságtudományi konferenciáján a budapesti, kaposvári, pécsi, piliscsabai, szegedi egyetemek képviselői mellett a kolozsvári, révkomáromi, újvidéki PhD műhelyek fiatal tudósai tartanak majd előadásokat, sőt érkeznek résztvevők a finnországi Jyväskyläi Egyetemről és a koreai Hankuki Egyetemről is. Az időértelmezések problémáját a tanácskozás az irodalom- és kultúratudományok, a néprajz-kulturális antropológia, a nyelvészet és a történettudomány szemszögéből vizsgálja majd.

Az "Időértelmezések a magyarságtudományokban" kapcsolódó eseménye a Nemzetközi Magyarságtudományi Társaság augusztus 29-i választmányi ülése, melyre kivételesen Pécssett, a PTE-n kerül sor. E szervezet a Pécsi Tudományegyetemmel közösen dolgozik a VIII. Nemzetközi Hungarológiai Kongresszus előkészületein. A 2016 augusztusában, Pécssett megrendezendő, nagyszabású tanácskozás fővédnöke Áder János köztársasági elnök, védnökei Balog Zoltán, az Emberi Erőforrások Minisztériumának minisztere, valamint Lovász László, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke. A "Kultúra- és tudományköziség - magyarságtudomány a 21. században" című kongresszuson több száz előadás hangzik majd el. Az anyaországi és határon túli magyar kutatókon kívül számos országból érkeznek majd városunkba a magyar nyelvvel és kultúrával foglalkozó tudósok, Ausztriától Oroszorszáig, Finnországtól Japánig.

A hungarológia (vö. anglistika, germanisztika stb.) vagy magyarságtudomány viszonylag tág fogalom: számos, a magyar nyelvvel és magyar kultúrával kapcsolatos területet felölel (bár időnként szűkebb értelemben, a külföldiek magyartanulására is alkalmazzák). Ide tartozik a magyar nyelvészet, magyar irodalom, néprajz és kulturális antropológia, történelem. Az utóbbi években tovább bővült a lista a magyar filozófiával, film- és színháztudománnyal, képzőművészetekkel, legújabbban pedig a magyar vonatkozású társadalomtudományokkal, természettudományokkal, élettudományokkal, sőt műszaki tudományokkal is. A magyarságtudomány nagy ernyője tehát ma már lefed minden, a magyar tudománnyal és a tudomány magyar vonatkozásaival kapcsolatos témát. Mindez azonban nem zárt és belső érdekű, hanem nemzetközi összefüggésben is vizsgálat tárgyát képezi, összemérhetően és tárgyszerűen.

Mindezek összefogásáért a Nemzetközi Magyarságtudományi Társaság felelős. E szervezetnek számos hazai és határon túli magyar, vagy idegen ajkú, de a magyar nyelvvel és kultúrával magas szinten foglalkozó, külföldi tudós a tagja. A Társaság öt évente rendezi meg a Nemzetközi Hungarológiai Kongresszust, egyik alkalommal hazánkban, a következő alkalommal külföldön, egy-egy nagy egyetemmel együttműködve. 2016-ban - Budapest, Bécs, Szeged, Róma-Nápoly, Jyväskylä, Debrecen és Kolozsvár után - Pécs és a Pécsi Tudományegyetem ad majd otthont az eseménynek. A rendezvényre számos országból több száz résztvevőt várunk, a munka több szekcióban zajlik majd párhuzamosan. A nagyszabású esemény bizonyosan jelentős kihatással lesz a Pécsi Tudományegyetem ismertségére, megítélésére.